
Datos de Coyuntura del 1 al 7 de marzo de 2016 

 

1 de marzo de 2016 

1. SE DUPLICA EN 5 AÑOS NEGOCIOS DE BEBIDAS ENERGIZANTES, 188.1 MILLONES 

DE ITS EN 2020 Y MONSTER, RED BULL Y VIVE 75% DEL TOTAL, Fuente: El 

Universal, Encuesta Euromonitor 

http://www.eluniversal.com.mx/entrada-de-opinion/columna/alberto-

aguilar/cartera/2016/03/1/se-duplica-en-5-anos-negocio-de-bebidas  

2. ENTORNO ECONÓMICO IMPACTA A INDUSTRIA: CONCAMIN, Fuente: El Universal, 

Encuesta Confederación de Cámaras Industriales (Concamin) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/1/entorno-

economico-impacta-industria-concamin 

3. TRUMP PERDERÍA ANTE CLINTON O SANDERS: SONDEO, Fuente: El Universal, 

Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/1/trump-perderia-ante-

clinton-o-sanders-sondeo  

4. CRECE EL RECHAZO AL EXPRESIDENTE LULA DA SILVA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Instituto Datafolha 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/01/1078096  

5. UN JOB RATING AMONG AMERICANS HIGHER, BUT STILL LOW, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189635/job-rating-among-americans-higher-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

  

2 de marzo de 2016 

6. ANALISTAS RECORTAN EL PIB; ELEVAN PRONÓSTICO DE INFLACIÓN, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/2/analistas-

recortan-el-pib-elevan-pronostico-de-inflacion  

7. CLINTON Y CRUZ GANARON EN TEXAS CON VOTO LATINO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Edison Research 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/2/clinton-y-cruz-

ganaron-en-texas-con-voto-latino  

8. DESCONFÍA DEL INE EL 58% DE LOS ELECTORES; VOTO DURO, SÓLO 33%, 

Fuente: El Financiero, Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/desconfia-del-ine-el-58-de-los-electores-

voto-duro-solo-33.html  

9. U.S. WORKERS’ REPORTS OF HIRING ACTIVITY STABLE IN FEBRUARY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189686/workers-reports-hiring-activity-stable-

february.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

3 de marzo de 2016 

10. CRECE TRABAJO EN MANUFACTURA VÍA SUBCONTRATACIÓN, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/3/crece-

trabajo-en-manufactura-subcontratacion  

11. EXPERTOS VATICINAN DERROTA DE RUBIO Y TRIUNFO DE TRUMP EN FLORIDA, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Tampa Bay Times 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/03/1078687  

12. LA RAZÓN POR LA QUE LA MITAD DE LOS MEXICANOS GUARDAN EL DINERO 

‘BAJO EL COLCHÓN’, Fuente: Excélsior, Encuesta BlackRock 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-03/69614 

13. CAE MÉXICO EN RANKING MINERO, Fuente: Reforma, Encuesta Fraser Institute 

14. U.S. GALLUP GOOD JOBS RATE 44.6% IN FEBRUARY 2016, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189719/gallup-good-jobs-rate-february-

2016.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

15. ECONOMIC ISSUES ARE TRUMP’S STRONG SUIT AMONG REPUBLICANS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/2/clinton-y-cruz-ganaron-en-texas-con-voto-latino
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http://www.gallup.com/poll/189731/economic-issues-trump-strong-suit-among-

republicans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=til

es  

 

4 de marzo de 2016 

16. CHINESE SATISFACTION WITH EDUCATION GROWS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189734/chinese-satisfaction-education-

grows.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

5 de marzo de 2016 

17. LE METEN PATA; NO VEN RIESGO, Fuente: Excélsior, Encuesta Consejo Nacional 

para la Prevención de Accidentes (Conapra) 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2016/03/05/1078950  

 

7 de marzo de 2016 

18. AMLO, ZAVALA Y OSORIO, A LA CABEZA RUMBO A 2018, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal y Buendía&Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/politica/2016/03/7/amlo-zavala-y-

osorio-la-cabeza-rumbo-2018 

19. MUJERES, VULNERABLES Y DEPENDIENTES ANTE SU RETIRO: AMAFORE, Fuente: 

El Universal, Encuesta Asociación Mexicana de Administradoras de Fondos para el 

Retiro (Amafore) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2016/03/7/mujeres-

vulnerables-y-dependientes-ante-su-retiro-amafore  

20. TRUMP Y CLINTON, CON GRAN VENTAJA EN MICHIGAN, Fuente: El Universal, 

Encuesta Universidad de Monmouth 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/7/trump-y-clinton-con-

gran-ventaja-en-michigan  

21. EVALUACIÓN DOCENTE TIENE UN AMPLIO AVAL; CRECE CONFIANZA EN 

REFORMA EDUCATIVA, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 
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http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/07/1079294  

22. U.S. CONSUMER SPENDING UP SLIGHTLY IN FEBRUARY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189776/consumer-spending-slightly-

february.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

1 de marzo de 2016 

 En el país los energizantes tienen todo por avanzar, más allá de que en los últimos 

tiempos su consumo casi se ha duplicado. Mientras que en 2010 se estaba en 50.6 

millones de litros, en 2015 se concluyó en 95.8 millones de litros.  

 Se espera que el mercado llegue a 188.1 millones de litros para 2020. 

Fuente: El Universal, Encuesta Euromonitor 

http://www.eluniversal.com.mx/entrada-de-opinion/columna/alberto-

aguilar/cartera/2016/03/1/se-duplica-en-5-anos-negocio-de-bebidas 

 

 Para siete de cada diez empresas del sector industrial, la paridad cambiaria les 

provocó afectaciones negativas, lo que complica las expectativas económicas para el 

2016. 

 Cerca del 76% de los encuestados percibe que enero inició con una actividad entre 

regular y mala, además de presentarse complicaciones en la cobranza en el arranque 

del año. 

 La inversión comenzó a mostrar los efectos del cambio en el escenario económico, al 

responder el 44% de los encuestados que disminuyeron sus inversiones. 

Fuente: El Universal, Encuesta Confederación de Cámaras Industriales 

(Concamin) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/1/entorno-

economico-impacta-industria-concamin 
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 La ex secretaria de Estado Hillary Clinton superaría a Trump en un hipotético 

enfrentamiento en los comicios presidenciales del mes de noviembre, al recibir el 

apoyo del 52% de los votantes registrados frente al 44% del magnate neoyorquino. 

 Por su parte, si el senador Bernie Sanders fuera finalmente el candidato demócrata 

también se impondría con comodidad al favorito en las encuestas para llevarse la 

nominación republicana, al obtener un 55% de los apoyos frente a un 43% de Trump. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/1/trump-perderia-ante-

clinton-o-sanders-sondeo 

 

 El 49 por ciento de los electores brasileños aseguran que no votarían por Lula Da Silva 

“de ninguna manera”. En las dos encuestas anteriores, en diciembre y noviembre, el 

rechazo era de un 48 y 47 por ciento, respectivamente. 

 Por otra parte, el porcentaje de los que consideran que fue el mejor Presidente de la 

historia de Brasil alcanza 37 por ciento. La oposición no da muestras aún de haber 

logrado capitalizar a su favor la pérdida de popularidad del exdirigente sindical. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Datafolha 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/01/1078096  

 

 Americans are slightly more likely than they were a year ago to think the United 

Nations is doing a good job of trying to solve the problems it faces. The small gain -- 

from 35% in 2015 to 38% now -- pushes the U.N.'s job rating to its highest level since 

before it balked at supporting the Iraq War in 2003. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189635/job-rating-among-americans-higher-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

2 de marzo de 2016 

 Tras el anuncio del recorte al gasto público y en Pemex por 132 mil 300 

millones de pesos y las medidas para contener la volatilidad cambiaria, 
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analistas consultados por el Banco de México (Banxico) rebajaron sus 

estimaciones para el crecimiento de la economía y la inversión 

extranjera y elevaron las proyecciones para la inflación, el tipo de 

cambio, tasas de interés y se nubló el clima de negocios. 

 En la encuesta que levanta entre 37 grupos de análisis y consultoría del 

sector privado nacional y extranjero, subieron la inflación de 3.10% a 

3.38% para este año. 

 Recortaron las expectativas para el Producto Interno Bruto (PIB) de 

este año de 2.70% a 2.49%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/2/analistas-

recortan-el-pib-elevan-pronostico-de-inflacion 

 

 Texas tiene un 30% de electores latinos, aunque los hispanos representan a casi el 

40% de la población en ese estado sureño. 

 El 67% de latinos demócratas -65% de hombres y 68% de mujeres- votaron por 

Clinton, mientras que el 33% lo hizo por el senador por Vermont Bernie Sanders. 

 Entre los republicanos, los latinos optaron primero por Cruz en un 32%, aunque 

seguido muy de cerca por el magnate Donald Trump y del senador Marco Rubio, con 

un 26% cada uno. 

Fuente: El Universal, Encuesta Edison Research 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/2/clinton-y-cruz-

ganaron-en-texas-con-voto-latino 

 

 El 60% del electorado mexicano se define a sí mismo como un votante convencido, 

que siempre va a votar. Sin embargo, el 69% desconfía de las elecciones y el 58% 

expresa desconfianza en el INE. 

 Por otro lado, el 33% de los electores en el país se considera leal a algún partido, 

manifestando que siempre suele votar por el mismo, mientras que el 40% se dice 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/2/analistas-recortan-el-pib-elevan-pronostico-de-inflacion
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/2/clinton-y-cruz-ganaron-en-texas-con-voto-latino
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/2/clinton-y-cruz-ganaron-en-texas-con-voto-latino


cambiante, a veces apoya a un partido y a veces a otro. Incluso un 20% se autonombra 

como votante indeciso, reconociendo que le resulta difícil elegir una opción política. 

Fuente: El Financiero, Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/desconfia-del-ine-el-58-de-los-electores-

voto-duro-solo-33.html  

 

 U.S. workers' reports of hiring in their workplaces were steady in February. Gallup's 

Job Creation Index measured +29 last month, the same as in January, but down 

slightly from the record high of +32 recorded from May through October of last year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189686/workers-reports-hiring-activity-stable-

february.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

3 de marzo de 2016 

 Durante el año pasado se generaron 29 mil 490 nuevos empleos en el sector 

manufacturero vía subcontratación, cifra 61% superior a la registrada un año antes, 

de acuerdo con los datos de la encuesta mensual. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/3/crece-

trabajo-en-manufactura-subcontratacion 

 

 El precandidato presidencial republicano de Florida Marco Rubio perderá las 

primarias de su estado, según el 90 por ciento de expertos políticos encuestados. 

 De igual forma, más del 80 por ciento de los 159 políticos encuestados dijeron que el 

senador por Florida debería suspender su campaña si pierde en su estado, donde los 

republicanos disputarán 99 delegados el próximo 15 de marzo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Tampa Bay Times 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/03/1078687  
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 Los mexicanos mantienen 51 por ciento de sus ahorros en efectivo, por falta de 

asesoría, pero también porque desconfían de las instituciones financieras, pues temen 

perder su dinero y no quieren arriesgarse. 

 El 58 por ciento de los mexicanos ve con optimismo su futuro financiero, mientras que 

el promedio global es de 56 por ciento. 

 No obstante que el optimismo por el futuro financiero en México bajó respecto de 

2014, cuando era de 65 por ciento de la población, destaca que 60 por ciento confía en 

que están tomando las decisiones correctas en torno a sus ahorros e inversiones, 

comparado con 53 por ciento de los encuestados a escala global. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BlackRock 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-03/69614 

 

 México quedó en el lugar 37 de 109 jurisdicciones en 2015, mientras que en la edición 

previa quedó en el sitio 33 de 122 lugares evaluados. En 2015, el País obtuvo un 

puntaje de 68.9, mientras que en 2014 su puntaje casi llegada a 76 unidades. 

Fuente: Reforma, Encuesta Fraser Institute 

 

 The Gallup Good Jobs (GGJ) rate in the U.S. was 44.6% in February. This is nominally 

down from the January rate (44.7%) but higher than the rate in any February since 

Gallup began measuring it in 2010. The current rate is 0.7 percentage points higher 

than in February 2015, suggesting an underlying increase in full-time work beyond 

seasonal changes in employment. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189719/gallup-good-jobs-rate-february-

2016.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 More than six in 10 Republicans and independents who lean Republican say Donald 

Trump would be best at dealing with the economy/jobs and the federal budget deficit 

as president, compared with less than 20% who pick either Ted Cruz or Marco Rubio. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-03/69614
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http://www.gallup.com/poll/189731/economic-issues-trump-strong-suit-among-

republicans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=til

es  

 

4 de marzo de 2016 

 China's heightened spending on education in the past decade may be paying off, at 

least in its residents' eyes. More Chinese today (61%) express satisfaction with their 

own education than they did in 2009, when satisfaction was well below 50%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189734/chinese-satisfaction-education-

grows.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

5 de marzo de 2016 

 En 80 por ciento de los accidentes viales el conductor fue responsable por haber 

incurrido en una conducta de riesgo que pudo ser prevenida si hubiera respetado las 

normas de circulación. 

 Contrario a lo que perciben los conductores, las tres primeras causas de un accidente 

de tránsito con consecuencias mortales son: el exceso de velocidad, el consumo de 

alcohol, y en tercer lugar el uso de dispositivos móviles durante la conducción. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Consejo Nacional para la Prevención de Accidentes 

(Conapra) 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2016/03/05/1078950  

 

7 de marzo de 2016 

 En careos con los aspirantes mejor posicionados en las contiendas internas rumbo a 

2018 por la Presidencia de la República, hay una clara disputa “a tercios”: la aspirante 

del PAN, Margarita Zavala, obtiene 24%; Miguel Ángel Osorio Chong, del PRI obtiene 

23%; mientras que Andrés Manuel López Obrador, presidente nacional de Morena, 

20%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal y Buendía&Laredo 

http://www.gallup.com/poll/189731/economic-issues-trump-strong-suit-among-republicans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189731/economic-issues-trump-strong-suit-among-republicans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189731/economic-issues-trump-strong-suit-among-republicans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189734/chinese-satisfaction-education-grows.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189734/chinese-satisfaction-education-grows.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2016/03/05/1078950


http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/politica/2016/03/7/amlo-zavala-y-

osorio-la-cabeza-rumbo-2018 

 

 El 48% de las mujeres ahorra contra 55% de los hombres que tienen este hábito.  

 Entre quienes tienen Afore, 24% de las mujeres y 34% de los hombres considera que 

lo que tienen ahorrado en esa cuenta será insuficiente para vivir durante su retiro. 

Fuente: El Universal, Encuesta Asociación Mexicana de Administradoras de 

Fondos para el Retiro (Amafore) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2016/03/7/mujeres-

vulnerables-y-dependientes-ante-su-retiro-amafore  

 

 Trump y Clinton tienen una ventaja de 13 puntos cada uno sobre sus rivales en 

Michigan. 

 El multimillonario lidera todos los sondeos efectuados en Michigan con una media de 

18 puntos porcentuales, mientras que Clinton gana también en todas las encuestas 

con una media de 20 puntos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad de Monmouth 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/7/trump-y-clinton-con-

gran-ventaja-en-michigan 

 

 Tras el anuncio de los resultados de la evaluación magisterial, la población aprueba las 

medidas para estimular a los maestros que obtuvieron notas buenas o sobresalientes 

y para mejorar la preparación de quienes tuvieron calificaciones insuficientes. 

 La obligatoriedad de la evaluación magisterial genera esperanza de avance en la 

educación que se imparte. 38% de la población nacional cree que con esta medida 

mejorará mucho la calidad educativa y otro 30% piensa que mejorará algo. Este 

escenario de opiniones se repite entre los padres de familia. 

 Con el paso del tiempo se extiende lentamente la creencia de que pronto se verán los 

resultados de la Reforma Educativa (32%, diez puntos más que en mayo de 2014). La 

mitad estima que los cambios en la educación básica son difíciles y tomarán mucho 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/politica/2016/03/7/amlo-zavala-y-osorio-la-cabeza-rumbo-2018
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/politica/2016/03/7/amlo-zavala-y-osorio-la-cabeza-rumbo-2018
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tiempo en reflejarse en mejor calidad. En cualquier caso, constituyen una franca 

minoría quienes piensan que con la reforma no se cambiará nada (15%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/07/1079294  

 

 Americans' daily self-reports of spending increased slightly to an average of $84 in 

February, up from $81 in January. As in most years since Gallup began tracking 

consumer spending in 2008, spending rose by at least a small amount in February 

after a post-holiday dip in January. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189776/consumer-spending-slightly-

february.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/07/1079294
http://www.gallup.com/poll/189776/consumer-spending-slightly-february.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189776/consumer-spending-slightly-february.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles

